KURE TEST SORULARI

1.Hacmi 36n cm3 olan kiirenin ylzey alani 5. Yarigapi 473 cm olan kiirenin icerisine yer-
kag cm? dir? legtirilebilecek maksimum hacimli kipiin bir

aynti kag cm olmahdir?

A)36rn B)27n C)18rn D) 9n E) 6n

A) 4 B)4v2 C)4v3 D)8 E) 12

O merkezli ve
yanigap! 10 cm olan ge-

kildeki kire, merkezin- 6. M merkezli kiire igine T
den 8 cm uzaklikta bir tepe noktasi T olan
dizlemle kesiliyor. dik koni iziliyor.

Koni tabaninin mer-
kezi kiire merkezi ile

Buga .géra, olugan kesit yiizeyinin alam kag¢ = ayni olduguna gore, B C
cm< dir? koninin hacminin,
kiirenin  hacmine
A)24 B)28 C)36 D)48  E)64 orani kagtir?
1 1 1 1 2
A}~8- B): c:)3 D}E E)-§

3. Yarigap: 3 cm olan bir kiireyi igine alabilecek
en kiigiik hacimli silindirin hacmi kag cm3
tar?

nteraktifmatematik.com

7. Birkenarinin uzunlugu 6 cm olan kip igine, kipin tim

A)108r B)8in C)72n D)S4n  E)27n yiizeylerine degecek gekilde bir kiire yerlestiriliyor.
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Buna gore, kiipiin bir kdgesinden kiireye olan
en kisa uzaklik kag cm dir?

A)33-2 B)3/3-3 C)3/2-3
D)642-6 E)6/3-6

4. Yarigapt 10 cm olan bir kiirenin bir dizlemle ke- 8.
sildiginde elde edilen kesit alani 36w cm? dir.

Sekildeki (P, AB)
konisinin hacmi
81n cm3 ve yiiksekligi

Bu kesiti taban kabul eden ve kirenin igine 9 cm dir.

yerlegtirilebilen en biiyilik hacimli silindirin
hacmi kag t cm3 tir?

A)536 B)576 C)625 D)656 E)S00
Buna gbre, kiirenin yangapi ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7
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13. Yangap! 9 cm, yiksekligi 12 cm olan bir dik
koninin igine yerlegtirilen en biiyiik hacimli
kirenin alani kag © cm? dir?

9. Sekilde A, B, C nok-
talan kire yizeyinde
olacak sekilde kiire
icine dik koni yer-
lestirilmigtir.

|AB|=6 cm
|OD|=5¢cm

A)108 B)#81 C) 64 D) 36 E) 18

olduguna gére, koninin hacmi kag n cm? tir?

A) 24 B) 25 C)a7 D) 32 E) 36

10.
14. ~
Al I0Al = 6 cm
6
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Kire bigimindeki bir kaba tstten su dolduruluyor. Suyun % Yarim daire [AB] ekseni etrafinda 150° dondiriliyor.
ust yiizey alani 225 cm? dir. O Buna gére, taranan hacim kag cm? tiir?
Kiirenin yarigapi 17 cm olduguna gére, suyun yilk: —< A)116r  B) 118n  C) 120r D) 124n  E) 128r
sekligi h kag cm dir? 45
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11. IOAl = 4 cm L
IABI = 6 cm =
A

Bir silindirin iginde 2 cm yanigaph es iki kire vardir, silindir
suyla doludur.

Kiirelerden birisi ¢ikarilirsa 6 birim yiiksekligindeki su
seviyesi kag cm olacaktir?

17 16 14
s B) — C)5 D) — E) 4
A3 )3 ) )3 )

Yiksekligi 9 cm ve
tepe agisi 60° olan bir
koninin tabanina, ge-
kildeki gibi kire yer-
lestiriliyor.
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Koni ile kiire arasindaki hacim kag cm3 tiir?

A)8in B)72n C)45n D)36m E)24n s[pfofcfiofel11]B[12[Cc|13]B




